

“母亲节” 温馨献礼

民主街社区

病残儿母亲的“集体母亲节”

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区活动室里热闹非凡,蛋糕、鲜花、歌声……社区工作人员将辖区的病残居民和他们的母亲请到一起,为他们过了一个“集体母亲节”。市志愿者协会的志愿者也来帮忙。

昨天上午9时许,记者来到民主街活动室时,活动已经开始。几位母亲和她们的病残子

女围坐在桌子周围,他们头戴生日帽,面前摆着蛋糕及苹果、香蕉等水果。

工作人员为他们献上了鲜花,随后在《烛光里的妈妈》音乐声中,工作人员将蛋糕切开装碟。“你辛苦了,吃块蛋糕吧。”工作人员将蛋糕递到每位母亲手中时说。记者注意到,不少母亲都在偷偷落泪。

岳建平家住市内厂家属院8号楼,40多岁的她头发已经斑白。岳建平的儿子是位脑瘫

患儿,今年已经21岁。多年来,岳建平将全部精力都放到儿子身上,喂饭、擦洗、散步……在活动现场,岳建平接过蛋糕后,激动得泣不成声。

60多岁的白桂生家住胜利花苑16号楼,腿因关节增生肿得严重,走路都很困难。白桂生丈夫早年去世,儿子智力低下,她和儿子靠低保金维持生活。在活动现场,白桂生一直在偷偷地擦眼睛。“谢谢,谢谢,我特别高兴,特别开心。你们让我感受到

了做母亲的幸福。”

76岁的魏桂芝是社区爱心理发屋的理发师。1992年,魏阿姨从原平顶山饭店退休后,学习理发技术,后到社区“发挥余热”直到现在。多年来,经她手理过发的居民有千余人(次)。当天,她也被请到了活动现场。“您是一位伟大的母亲,借着母亲节之际,我们也向您说声谢谢。”工作人员对魏阿姨说。

吃过蛋糕后,社区的艺术团又为大家献上了合唱《母亲》《爱

在天地间》等节目,市志愿者协会的志愿者也给大家表演了手语节目《感恩的心》。

整个活动温馨、感人。周莉今年60多岁,家住市内厂家属院5号楼,女儿智力残疾。活动结束后,周莉抱着工作人员李秋英激动得哭了起来。“今天是我度过的最高兴的一个母亲节,谢谢你们,谢谢。”

此外,市志愿者协会的志愿者还到这些母亲家进行义务打扫卫生等志愿服务活动。



志愿者给参加矿工路街道民主街社区活动的残障家庭母亲戴上“花冠”。本报记者 彭程 摄

优胜街社区 5位优秀母亲 受表彰

□记者 李霞

本报讯 母亲节即将到来,昨天新华区西市场街道优胜街社区对马爱芳、克素云、姚秀英、高秀珍、郭云霞等5位社区优秀母亲进行了表彰。

昨天上午,在优胜街社区活动室里,戴上大红花,接过社区工作人员送上的鲜花,马爱芳乐得合不拢嘴。马阿姨是社区评选的“好家风”优秀母亲,75岁的她有一个女儿三个儿子。几个儿女成家后不仅家庭幸福,而且爱岗敬业,都是单位的骨干。

81岁的高秀珍常年义务带领社区居民跳健身操或者舞蹈锻炼身体,她除了小家照顾得好,邻居们平时有什么解不开的小疙瘩,她也总爱帮忙协调。此次她被评为“好邻里”优秀母亲,大家都说她当之无愧。



昨天,在新华区西市场街道优胜街社区的活动室里,受到表彰的5位优秀母亲手捧鲜花,脸上充满了喜悦的笑容。本报记者 李英平 摄

华西社区

感恩母亲节 微信群里诉感动

□记者 杨元琪

本报讯 母亲节就要到了,昨天湛河区马庄街道华西社区开展母亲节感恩活动,居民通过在微信群里诉说心里话、感动事,向母亲们致以节日祝福。

当天上午,华西社区主任邱利刚的手机响个不停,他的

微信群里,党支部群、业主群、楼长群、妇女生活群信息刷个不停。居民春先说:“母亲已经离开我们17年了,但她勤俭持家、尊老爱幼的品德一直影响着我。”另一位女士说,她的八旬老母怕拖累孩子,坚持独居。周末她去探望母亲,母亲说要出去晒太阳,后来才知道母亲

是去买衣服,因不想让她出钱所以才要一个人去。

微信群里还发出了华西社区“鹰城十佳母亲”宋云霞的事迹。她的儿子王松涛因难产导致脑瘫,医生说其活不过10岁。宋云霞硬是凭着坚强的毅力,把儿子拉扯成人。如今,20岁的儿子学会了读书、看报和

上网,闲暇时间还骑三轮车带宋云霞出游,成了社区的明星人物。

据了解,华西社区重视孝老爱亲宣传教育,近两年先后涌现出“鹰城道德模范”王秀芝、“全省幸福家庭”岳朝斌家庭、“鹰城十佳母亲”宋云霞等典型,受到广泛好评。

男子因家庭纠纷常动手 妻子欲离婚被殴打并劫持

□记者 巫鹏 通讯员 崔娜

本报讯 因感情破裂妻子要离婚,市民张某带着斧头夜里打杀上门,还手持菜刀劫持妻子与警察对峙。昨日,记者从宝丰县公安局获悉,张某因涉嫌故意杀人未遂、妨碍公务被宝丰警方依法刑事拘留。5月9日晚11时,宝丰县公安局

110指挥中心接该县金域蓝湾小区娄某(女,21岁)报警,称有人带凶器砸她家大门。城关派出所民警迅速赶到现场后发现,娄某被其丈夫张某(男,31岁)用菜刀抵住脖颈动脉处挟持。张某情绪激动,声称要杀死娄某。该局刑侦大队大队长赵晓带领民警随即赶来增援。赵晓对张某进行反复规劝,3

个小时过去了,张某的菜刀始终抵在娄某脖颈动脉处,手腕儿都开始抖动。赵晓果断决定强行解救。赵晓借口给张某点烟之际,靠近张某,趁其刀口微松,立即反手抓住刀刃,将菜刀夺下,其他侦查队员一拥而上将张某抓获。娄某安然无恙,而赵晓抓住刀刃的右手虎口处却被划开了深深一道血口。

据宝丰县公安局刑侦大队副大队长赵紫辉介绍,娄某家住该县金域蓝湾小区,2015年与张某结婚后居住在石龙区张某家中。后因生活琐事,两人发生纠纷,张某数次对娄某进行殴打,导致两人感情破裂。娄某于2016年向法院提起离婚诉讼后,搬回宝丰县居住,其间张某多次前往查找未果。今年

5月9日晚10时许,张某携带斧头前往娄某住处,用斧头砍门。娄某从猫眼看到后,将情况发至该小区微信群。该小区保安赶到时,张某已经用斧头将门劈开,拽着娄某头发拖至卫生间进行殴打。看见保安进来,张某就拿菜刀抵住娄某脖子,直至警察赶到现场。

目前,案件正进一步审理中。